

缅甸副总统联大讲述罗兴亚人危急：情形已有改善

中国驻缅甸使馆21日在仰光向缅甸红十字会提供人性主义援助，用于资助缅甸若开地域因暴力袭击而流离失所的民众。卡塔尔半岛电视台21日报道称，国际红十字会一辆运载救援物资给罗兴亚人的货车，21日在孟加拉国与缅甸疆域的班多尔班地域失事坠沟，至少9人殒命，10人受伤。死者皆为孟加拉国事情职员。

上月25日，缅甸政府称罗兴亚武装分子攻击若开邦多个警岗，政府军随即睁开还击，发作大规模暴力冲突。美国广播公司称，至今已有凌驾40万名罗兴亚人逃往孟加拉国，粮食、物资欠缺造成重大人性危急。冲突广受国际社会关注。美国副总统彭斯当地时间20日到场团结国维和集会时说，整个天下正在眼见缅甸上演的“重大悲剧”。彭斯称，“最近，缅甸政府哨卡受到激进分子袭击后，缅甸治安队伍以恐怖的野蛮行径做出回应，他们焚烧乡村，将罗兴亚人赶出他们的家园。暴力的图像和暴力受害者都让美国人民，让全天下正直的人们感应震惊。”路透社21日谈论说，这是若开邦冲突发生后，美国高级官员有关罗兴亚人危急使用的“最强硬言辞”。

罗兴亚灾黎也令印度很为难。《印度快报》称，印度内政部长拉杰纳特·辛格21日表现，对印度企图驱逐4000名非法罗兴亚人的品评没原理，缅甸政府想把他们请回国。他说，罗兴亚人不是灾黎，也没有申请遁迹，他们是非法移民，印度驱逐他们不违反国际法。CNBC网站21日谈论称，是否驱逐在印度的罗兴亚人，磨练着印度总理莫迪的向导能力，也磨练着印度在国际政治中的职位。

据团结国新闻网21日报道，亨利班提育在演讲中表现，政府对若开邦的时势很是担忧，由于暴力、磨难和大规模生齿迁徙，影响的不仅仅是穆斯林和罗兴亚人，也对其他族群有影响。他说，自9月5日起若开邦已没有发生过任何冲突，不清晰为何会有云云大量的罗兴亚人逃到孟加拉国。他还说，连续了数十年的不信托需要逐步磨走。亨利·班提育还表现，缅甸正努力解决问题，为受影响的人提供公正的援助，缅甸政府已采取团结国前秘书长安南的建议，接纳整体性的政接应对危急。

美联社称，缅甸国务资政昂山素季缺席本届联大，亨利班提育在联大的讲话与昂山素季19日揭晓的天下讲话内容类似。日本NHK电视台21日称，亨利·班提育表现，缅甸政府已指示治安队伍不得危险通俗罗兴亚人。这体现出该国全力掩护动乱配景下平民的态度。

【举世时报驻缅甸特约记者 杨晨 举世时报特约记者 任重】随着缅甸罗兴亚人问题日益恶化，它也成为正在召开的团结国

大会上的一大讨论热门。当地时间20日，缅甸副总统亨利班提育在团结国大会上为缅甸辩护，强调若开邦的情形已有改善，缅甸政府正起劲解决危急。

李庆安又走上城墙，城墙上几万名民夫正在搬运大石，有祆教徒，也有穆斯林教徒，虽然他们同样卖力，动机却完全不一样，祆教徒是为了保卫城池，捍卫他们终于得到的尊严，而穆斯林教徒却是为了多挣一点养家糊口的粮食，他们每天分到的口粮只有祆教徒的一半，若不出来干活挣粮，就得全家人忍饥挨饿。“自顾不暇？”妮可罗宾疑惑的问道，她可是熟悉各种地下组织，并且曾经掌握巴洛克动作社的情报组织，对于很多事情都是知道的，可是现在刘皓说的她有点不明白，有什么事情能让海军最高战力自顾不暇甚至是让世界政府都自顾不暇的。

娜洁希坦站在一座假山的背后手持浪漫炮台，在枪林弹雨之下受到了威胁浪漫炮台的威力顿时不断上升每一炮打出都带走五六条生命。悟空知祖师心意已决，又拜倒在地，给祖师磕了八个响头，一字一顿道：“师父恩情，永志难忘！”说完腾空而去，却是头也不回。噗噗噗，锋利竹尖瞬间穿透水贼身体，上面力道十足，冲在前面十几个贼人死伤大半，剩余几人转身要走，后面传出混江龙愤怒嘶吼，“冲上去，哪个敢退直接脑袋搬家。”面对眼前工事威胁，混江龙肖霸更加可怕。

发布时间：2017-09-24 11:47:24

[变形金刚模型租赁](#)